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Pozdravljeni osmosolci!

Danasnjo uro bomo posvetili ponovitvi poimenovanja
izrazov. Prihodnji teden nas €¢akajo novi izzivi, zato je zelo
pomembno, da usvojimo osnovne pojme.

Vse tri skupine smo pri matematiki predelale enako snov,
zato bomo nasledji teden pouk matematike imeli

skupaj, torej 1.,2. in 3. skupina, bo MAT 8.r.

Vprasanja Se napej posiljate meni:

Pricakujem tudi vase preverjanje znanja - Krog.
Oglasajte se.
Nives Zavodnik

“Clovek, ki ni nikoli naredil napake, ni poskusil Se
nives.zavodnik@guest.arnes si nicesar novega.« Albert Einstein
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Cilji: Ucenec pozna izraz s spremenljivkami in izracuna vrednost izraza za izbrane vrednosti

spremenljivk.

Ucenec razlikuje med enocleniki in veccleniki : . 3 - .
Zapisb-x +4-y+ 2-zjeizraz s spremenljivkami.

.fflijﬂ_.__ koeficient  spremenljivka
5 33 +4-y+ 5 2

2 s

R -

Izraz, ki ima samo en clen, imenujemo enoclenik.

Izraz s sestevanjem ali odStevanjem dveh enoélenikov imenujemo dvoclenik.

lzraz s sestevanjem ali odstevanjem vec enoclenikov imenujemo vecclenik.

Enoéleniki: 2a, —6, 3a?, x, %n 6abc, _TQ‘I, 23, - (R%2 —72)
Dvocéleniki: z + 9, 2z — 3y, 3a® + 6, 7R? — 7r?
Veééleniki:a +7Tb+c, 2 +y—5z+1,a2— b*+ a’b—6

Vrednostizrazas
spremenljivkami

se spreminja

glede na vrednosti
spremenljivk.
lzracunameo
gatako,dav

izraz namesto
spremenljivk
vstavimo njihove
vrednosti.

Odslej bomo
zapisovali: 4a
namesto 4-a,

2a + 2bnamesto
2-a+2-b,

ar namestoa-r,

P . ]
=22 namesto —= 2,
I i

Koeficientov 171 =1
ne pisemo.
Namesto 1.z
pifemo x, namesto
-1-zpa—2.
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a) Nespremenljiva kolicina je Stevilo prstov na rokah enega
¢loveka in je enaka 10.
Spremenljivka x predstavlja stevilo ¢lanov druzine.

lzraz: 10 - x /
b) Nespremenljiva koli¢ina je 5tevilo koles enega avtomobila

in je enaka 4.

Spremenljivka x predstavlja stevilo avtomobilov na parkiris¢u.
lzraz: 4 - x

c) Nespremenljiva kolic¢ina je Stevilo piskotov in je enaka 100.
Spremenljivka x predstavlja stevilo prijateljev.

lzraz: 100 : x
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ﬁane izraze s spremenljivkami poimenm
po zadnji racunski operaciji, ki jo opravi-
mo.

2a-7:a
—5x?

(a+ 1)
(7x—8):1?

a+[b-8—v'ﬁ]

a) razlika
b) produkt
c) potenca
¢) koli¢nik
d) vsota
e) koren

Morda kaj ni jasno? @
nives.zavodnik@guest.arnes.si

(Dane izraze s spremenljivkami poimenuj
glede na stevilo clenov.

3x%+ 5x

ab-(4a + 3)

X+ 7x*—2x- (—4) : 8x
10abc+ 5a+ 3b+ 2¢

N

a) dvoclenik
b) enoélenik
c) triclenik

¢) stiri¢lenik

ﬂ,lredi enoélenike.

y:5:-01-20-x
a-a-a-c-b-b

;—lx‘-x"-?."

—5a-(-4)-a-a-a-a
—XYXXYVYX
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Delovni zvezek str.100
naloga 216

ldx, 3.2, —3-4-a%, %-y, X2y 6-2b°-3 /

Danes smo imeli veliko dela s pregledovanjem.

Natan¢no preglej svoje izdelke in ustrezno dopolni in
popravi, ¢e je seveda potrebno
Se enkrat ponovi pojme:

X <

Opisi koeficient enoclenika.
Opisi enoclenik in vecclenik.

Opisi razliko med stevilskim izrazom in izrazom s spremenljivko.




